



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: práva

Student: Monika Zrzavá

Studijní obor: Řízení a ekonomika podniku

Název bakalářské práce: Ovlivňování v pracovním procesu

Oponent bakalářské práce Ing. Hana Hojgrová

Povolání oponenta: nyní mateřská dovolená

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma bakalářské práce bylo zvoleno velmi dobře, neboť reklama se stále více vrývá do našich životů.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíl bakalářské práce byl vhodně formulován a byl i naplněn. Bakalářská práce prokázala, že reklama je v současné době již neodmyslytelnou součástí života každého z nás.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Použitá metodika byla k danému účelu zvolena velmi vhodně a přinesla i tomu odpovídající výsledky.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Veškerá data byla správně vyhodnocena a použita.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový postup řešení považuji za velmi zdařilý. Obsahuje všechny kroky, které by měl správný postup obsahovat.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: V bakalářské práci autorka cituje významné autory dané problematiky a z obsahu práce vyplývá, že dané problematice také dobře rozumí a chápe její podstatu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka bakalářské práce dodržela citační normu.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Bakalářská práce je jazykově správně zpracována a je zcela srozumitelná.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka bakalářské práce prokázala, že zná pojmy dané problematiky a celé problematice rozumí.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Bakalářská práce je formálně zcela v pořádku a působí velmi zdařile.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Autorka bakalářské práce ve svém výzkumu zcela obsáhla problematiku, na kterou se při své práci zaměřila.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Autorka bakalářské práce správně formulovala závěry a jistě mohou velmi dobře posloužit jako vhodný materiál pro další využití.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Autorka bakalářské práce splnila zadání práce a po odborné i praktické stránce se jedná o práci zdařilou, která by se mohla stát základem pro diplomovou práci.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Popište Maslowovu teorii potřeb? Její části a využití.

Otázka 2: Popište volbu otázek a jak probíhal výzkum.

Datum: 12. 05. 2010

Podpis oponenta bakalářské práce:

